KonrposbHaas padora no ajareope Ne3 mo teme: « BBegenue B anredopy». 7

KJIaCC.
OreHka «3aueT» «4» «5»
O0s13aTenbpHast 4acThb 4 3ananns 4 3aganans | 5 3amanui
JlomoHuTEIbHAS YaCTh 1 3amanme | 2 3amaHus

Bapuaunr I

1. Yopocture npousBeaeHue:
a) 3ac - Sab; 06)10x- 9y - (-7a).
2. IlpuBenute nogoOHbIE ciiaraeMble B cyMMe b — 6a — 10b + 9a + 4b.

3. CocTaBbTe BBIPAKEHUE 10 YCIOBUIO 3aa4H.
B dbepmepckom xo3siicTBE X Tycel, YTOK B 2 pa3a 00Jblile, 4eM rycei, a Kyp Ha

20 6ompImie, yeM yTok. CKOIBKO BCETO MTHI B PepPMEPCKOM XO035THCTBE?
4. HaliquTte 3HaU€HUE BBIPAKECHUS:
bm+2—(5+7Tm)—4m npu m = 17.
5. Yopocture Boipakenne 7 (y + 2x) — 2 (x — 2y).

6. B Bblpaxenue y — x — z nojcraBpte X = ab + b,y =ab +c,z=ab—-bu
YIPOCTUTE TTOTYIUBIIICECS BRIPAKCHHUE.
7. PackpoiiTe ckoOku B BeipakeHuu: 2¢ — (3¢ + (2¢ — (¢ + 1)) + 3).

8. Y yuurens 300 terpanei. ExenneBHo oH pasnaet no 27 terpaaeil. CKOIbKO
TeTpajeil octanercs uepes n AHei? Kakue 3HaueHUs MOXKET IPUHUMATh YUCIIO 17



KonTposbnas padora mo anredope Ne3 mo teme: « BBenenue B anredopy». 7

RJIACC.
OneHka «3aueT» «4» «S5»
O0s13arenpHast 4acTh 4 3aganus 4 3aganus | 5 3amanui
JlomomHuTEIbHAS YaCTh 1 3amanme | 2 3amaHusd
Bapuant II

1. Yopocture npousBeneHue:

a) 6cd - 2ac; 06)4m - (—5n)- (-8k).

2. IlpuBeauTe momoOHBIC citlaraembie B cymme 4 — 126 — 2a + 5b — a.
3. CocTaBbTe BBIpAKEHUE 110 YCIOBHUIO 3aa4H.

B mepBelii aeHb Ha sApMapke depMep npoaal X Kr OBOIIEH, BO BTOpOU
JeHb — B 3 paza Oonblie, B Tpetuil — Ha 150 Kr MeHbIe, yeM B nepBbid. CKOJIBKO

KWJIOrpaMMOB OBolllel rponain dhepmep 3a 3 nHsa?
4. HaiinuTe 3Ha4Y€HNE BBIPAKECHUS:
Illn—(Tn—1)—6n+8 mpun=16.
5. ¥Yopocture Beipaxenue: 4 (2a — c¢) — S(a + 3c¢).

6. B Beipaxkenue y — x — 1 nmoxacraBere x = ab + 1, y = ab — 1 u ynpocrture
[OJTyYHBILIEECS BBIPAXKEHUE.

7. YOIpOCTUTE BBIPAXKEHHUE:

x(y+z)-yx+z-zx-y)

8. Ilyctb cymma Tpex mocieoBaTelIbHbIX HEUETHBIX 4Kces paBHa B. Haligute
CYMMY TPEX CJIEIYIOIIUX HEYETHBIX YHCEIL.





